

优诗美地门口咋成了收费停车场?

湛河区城管执法局:拆除人行道停车桩,另行规划停车场

□见习记者 杨尊尊

本报讯 近日,市民蔡先生向本报反映,市区东风路中段优诗美地小区门外的人行道上设置了

很多停车桩,影响路人通行。昨天上午,记者来到优诗美地小区门口,两侧百余米的人行道上均停着不少机动车。每个车位都有白色的分区线,并写有标号,其中大多车位设置有圆柱体停车桩。记者大致估算,除去部分看似被拆除过的“空桩”,竟然

还有近百个。小区门口对面墙面的温馨提示上有蓝底白字的“P”标识,下边还写着“地上停车”字样,但并无落款单位。

记者来到优诗美地小区门卫室询问,门卫告诉记者,该停车场属于“个人的,与小区物业无关”。小区住户李先生告诉记者,他在门外的人行道上“租”了一个停车位,每月交费200元,一次需交满3个月,白天晚上都可以停放,但只有晚上有人看车。附近一家烟酒店的老板说,

该路段的停车桩至少有一年了,为了不影响生意,她也在自家店面门前设立了一个停车桩,“我们是交了钱的”。记者又问钱交给了谁,她不愿回答。

对此,湛河区城管执法局一位李姓负责人告诉记者,优诗美地小区停车位很紧张,2013年,该小区物业和小区住户代表一同前往该局申请将门口人行道上暂时划为停车场,并承诺只在夜间停车。为方便小区居民停车,该局同意暂时让小区物业方

管理人行道上的停车位。但设立停车场后,出现了车辆超范围停放现象,且白天也有车停放,并私设多个停车桩,影响路人通行,该局目前已将落款为“湛河区城管执法局”的停车场标示牌收回,前段时间还对部分停车桩进行了拆除。

“接下来,我们会加强巡逻,对告知后仍不自行拆除停车桩的,我们将强制拆除。另外,小区需另行规划停车场所,重新提交申请。”该负责人说。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

乘客吐槽:走了二里多地才找到公交站牌

公交部门:此段路情况特殊,有学校还有加油站

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市民李女士致电本报吐槽,她在新城区河南城建学院北门附近办事后,欲乘公交车回市区,一直步行了二里多地才找到16路公交车牌。

李女士说,1月13日上午,她从市区打出租车到新城区河南城建学院北门附近办事,上午10时许,办完事的她没招到回市区的出租车,就打算乘公交车返回。由于对附近公交站点不熟悉,李

女士向路人打听,对方建议她到大香山路上市七中对面的加油站口等16路公交车。她在此等车时,一辆16路公交车驶过,她忙招手,但车没停。随后她拨打了市公交总公司热线,被告知此处未设公交站点,建议她再往南走到河南城建学院南门,那里是16路公交车站点。李女士只得又步行到该学院南门,在此总算乘上了回市区的16路公交车。

“走了二里多地才找到公交站牌,真不方便!”李女士认为如

此设置站牌不科学。

昨天上午,记者上网打开百度地图发现,从河南城建学院北门走到该学院南门公交站牌处,须经过龙翔大道和大香山路,其间路过市七中对面的加油站,一共是126公里。

随后,记者采访了市公交总公司安全营运部的侯经理,他解释说,公交站点的设置一般都是市区每500米内一个,郊外是500到800米一个,新城区参考的是郊外标准。但在实际中,还要考

虑到人群对象、地形、附近建筑物等因素的影响。“不少市民此前建议在市七中门口附近和其对面加油站分别设公交站点,但考虑到上下学时学生聚集,公交停靠不安全,而加油站出入口车辆出入频繁,也不适合。再往南是丁字路口,还是坡道,所以就选在城建学院南门设站点。”侯经理表示,该公司正在完善全市公交站点信息的采集,以后会在香山寺、杨官营村和河南城建学院南门之间增设站点。

公园北街 供热管道漏气 雾气缭绕迷人眼

□见习记者 杨尊尊

本报讯 市区建设路与公园北街交叉口附近的一处热力管道“直冒白气”,以致管道所在通道内烟雾缭绕,影响行人视线。近日,市民李女士向本报反映了此事。

昨天上午11时许,记者来到建设路与公园北街交叉口南约50米处看到,路西一家宾馆北墙外的地基处堆放着啤酒瓶、木板等杂物,墙上的热力管道有一大一小两个阀门,但都被铁链紧紧缠绕后上锁,满是灰尘。在阀门下侧的地基处,有大量热气排出,北侧通道内雾气缭绕。在不远处的路边,记者看到一处标有“热力”字样的窨井盖内也正在刺刺地向外冒热气,雾气直接喷向公园北街。记者将手靠近,感到微烫。

该宾馆前台的工作人员告诉记者,宾馆的供暖早已停掉,冬天都靠空调取暖,冒热气的管道属于热力公司向其他地方供暖的连通管道。

“这里的热力管道经常漏气,你瞅瞅,跟烟幕弹一样。大概两周前,热力公司才刚把路边地下的一处热力管道修好,现在又有别的地方漏气了。”附近一家面馆的老板说。

上午11点半,记者联系平顶山热力集团供热有限公司调度室,工作人员表示会尽快派人前去查看处理。

■来电照登

市民张女士昨日来电:市区康复街恒丰公寓2号院大门口尿管横流,气味难闻,望有关部门尽快处理。

市民王先生昨日来电:新城区公正路康馨苑小区12号楼楼下一江春水酒吧音响声音大,附近居民无法正常休息。

市民范女士昨日来电:市区姚电大道西段火电一公司家属院附近每晚7点左右有人焚烧垃圾,望有关部门尽快制止。

■热线回复

市区园林路东段暖气管道已经铺设完毕,不知何时回填。

平顶山热力集团有限公司调度室徐先生:我们与领导反映核实情况后处理此事。

又见僵尸车

1月13日,记者在市区湛北路与绿园西街交叉口看到,一辆前大灯缺失、车窗玻璃破碎、前轮没气的无牌现代轿车横卧在交叉口西北侧的人行道上,车身落满了厚厚的灰尘。附近居民告诉记者,这辆轿车停放此处很久了,阻碍交通,影响环境。

本报记者 李英平 摄



吃饭办卡消费为何不开发票?

■火锅店:办卡优惠幅度大,不再开发票 ■新华区地税局:这是不对的,搞促销与开发票无关

□记者 杨岸萌

本报讯 在火锅店办卡消费,店方称有优惠活动,所以办的卡不能开发票。昨天,市民牛先生致电本报反映了此事。

据牛先生介绍,1月9日,他和家人在市区建设路西段蜀道三江三味养生老火锅店吃饭,当天消费了200多元。工作人员介绍,消费不超过300元办卡可以免一

餐的费用。饭后,牛先生到前台花1000元办了一张白金卡。可牛先生索要发票时,工作人员说,已经优惠,不再开发票。牛先生不解:“店方搞促销,是他们自己的决定,我们消费就应该开具发票。”

牛先生向记者提供了火锅店的宣传页、办卡小票和白金卡。记者看到,白金卡上有“此卡不返还现金,不找零,不含发票”字样。

昨天,记者以牛先生朋友的

身份和他一起来到该火锅店。负责人韩先生说,店里搞活动,优惠幅度较大,如果再开发票就会亏损,所以在办每张卡之前,他们都会向顾客讲明白,不再开具发票。“不过,我已向老板反映,老板表示可以给你开发票。”韩先生说,因发票还没取回,过段时间才能开。

记者问:“如果这张白金卡用完,再充值会不会给发票?其他顾客如果来办卡,给发票吗?”

韩先生:“只有你这一张卡充值给发票,其他人来不可能(给发票),我们会跟顾客解释。”

记者就此致电新华区地税局,工作人员说,商家办卡可以免餐费是自己的促销活动,与开发票没有关系。商家以自己优惠额度大可能亏损为由而拒绝开发票,是不对的。他们随后会派人前去核实情况,如有违法现象,将做出相应处理。

程北佳园小区居民盼燃气 开发商承诺:春节前即可通气

□见习记者 肖静

本报讯 2008年就向开发商缴纳了燃气费用,直到现在也没用上燃气。1月13日上午,市区南环路程北佳园小区3号楼住户任女士向本报反映了此事。

1月13日上午9点,记者来到程北佳园小区。3号楼住户任女士说,小区住户买房时就将燃气开口费等费用缴给开发商,但多年来开发商屡次拖延通气时间。记者了解到,该小区3、4、5、7、19号楼共计360余户未通燃气。

小区19号楼住户杨先生带着记者来到光明路与南环路交叉口附近的河南居尚房地产开发有限公司。记者咨询工作人员小区未通燃气的原因,工作人员称负责此事的康姓负责人不在,让记者电话联系。当天上午11点,记者联系

到了康姓负责人,他表示:“从去年10月份公司就在安排通气的事,但这需要过程。目前我们正在跟燃气公司核算价格,等核算完毕,领导审核并打款后就能接通燃气。春节前就可以通气,希望小区住户耐心等待。”